

## Экскурсия в музей

### **Представители казачьей молодежи Белокалитвенского района посетили культурно-выставочный центр ДГУ «Донская казачья гвардия» в Ростове-на-Дону.**

Активисты казачьей детско-молодежной организации «Донцы» и воспитанники белокалитвинской районной школы юного атамана «Сполох» смогли увидеть в музее коллекцию мемуаров, книг, изданий русской военной эмиграции, подлинные документы и фотографии из архивов гвардейских донских казачьих полков, оружие и обмундирование.

Сотрудники культурно-выставочного центра рассказали ребятам о подвиге 300 донских казаков-гвардейцев в «Битве народов» под Лейпцигом в 1813 году, который по своим историческим последствиям превзошел подвиг 300 спартанцев.





